



Cup I85D18000800006  
CIG 8212708D07  
Prot.6204

**PROCEDURA APERTA**

**PER L'APPALTO DEGLI INTERVENTI DI RIFUNZIONALIZZAZIONE AD INCUBATORE DI IMPRESE DELL'EX "ITC LUOSI" PREFABBRICATI MODULARI SCOLASTICI 27 (PMS), DI VIA 29 MAGGIO N. 12- MIRANDOLA (MO).**

**Registro di sistema Bando:** PI053152-20

**Scadenza:** 18-03-2020 12:00

**Oggetto:** INTERVENTI DI RIFUNZIONALIZZAZIONE AD INCUBATORE DI IMPRESE DELL'EX "ITC LUOSI" PREFABBRICATI MODULARI SCOLASTICI 27 (PMS), DI VIA 29 MAGGIO N. 12- MIRANDOLA (MO).

**Quesito:** Buonasera, riponiamo la domanda del quesito PI063688-20 in quanto non ci è chiaro. Possedendo la categoria OG11 class. II e non la cat. OS3, possiamo partecipare in forma singola? Grazie<

**Risposta:**

Relativamente al quesito si rimanda alla documentazione di gara pubblicata e delle attualmente in vigore, in particolare l'art. 79, comma 16, del DPR 207/10, che recita: (...) *L'impresa qualificata nella categoria OG 11 può eseguire i lavori in ciascuna delle categorie OS 3, OS 28 e OS 30 per la classifica corrispondente a quella posseduta.*"

**Registro di sistema Bando:** PI053152-20

**Scadenza:** 18-03-2020 12:00

**Oggetto:** INTERVENTI DI RIFUNZIONALIZZAZIONE AD INCUBATORE DI IMPRESE DELL'EX "ITC LUOSI" PREFABBRICATI MODULARI SCOLASTICI 27 (PMS), DI VIA 29 MAGGIO N. 12- MIRANDOLA (MO).

**Quesito:** Buongiorno, Con la presente siamo a richiedere la possibilità di partecipare in forma singola, essendo in possesso dell'attestazione SOA per le seguenti categorie: OG1 class. II - OG11 class. II - OS28 class. III - OS30 class. III-BIS. In attesa di vostro gentile riscontro, porgiamo cordiali saluti.

**Risposta:**

Si veda risposta al quesito precedente.

**Registro di sistema Bando:** PI053152-20

**Scadenza:** 18-03-2020 12:00

**Oggetto:** INTERVENTI DI RIFUNZIONALIZZAZIONE AD INCUBATORE DI IMPRESE DELL'EX "ITC LUOSI" PREFABBRICATI MODULARI SCOLASTICI 27 (PMS), DI VIA 29 MAGGIO N. 12- MIRANDOLA (MO).

**Quesito:**

Buongiorno, la nostra impresa è in possesso della qualificazione SOA per le seguenti categorie: OG1 IV, OG11 II, OS30 I e OS28 I.

E' possibile partecipare alla gara sostituendo sfruttando il principio di assorbimento dell'OS3 nell'OG11?

**Risposta:**

Si veda risposta al quesito precedente.